



В Сочи по ходатайству следователя заключен под стражу подозреваемый в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетней

Следственным отделом по Центральному району города Сочи краевого управления СКР продолжается расследование уголовного дела в отношении 34-летнего приезжего из Белгородской области, подозреваемого в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней девочки (п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ). Сегодня по ходатайству следователя в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, днем 16 июля 2022 года фигурант проник в помещение игровой комнаты одного из кафе города-курорта, в котором в тот момент находилась 3-летняя девочка. По данным следствия, там злоумышленник совершил в отношении ребенка насильственные действия сексуального характера, после чего скрылся с места происшествия. Следователям в кратчайший срок удалось установить личность и местонахождение злоумышленника.

По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле руководителя следственного управления СКР по краю А.К. Маслова. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1706820>